
  Vnitřní  cesta  v  homeopatii 
 

Slova vyjadřují pouze 20 až 30% toho, co nám klient sděluje. Tak proč se jimi tak výhradně 
zabýváme? To nejdůležitější leží často za slovy.      Ian Watson 

 
 
Dovolte, abychom Vás pozvali na zahájení  
nového projektu rozšiřujícího vzdělávání 
v homeopatii, který je určen (nejen) pro 
absolventy základního studia klasické 
homeopatie. Tento systém nadstavbového 
studia jsme nazvali „Vnitřní cesta 
v homeopatii“. Je zaměřený na rozšířený 
způsob pozorování a vnímání v homeopatii 
s cílem zjednodušit a zpřesnit homeopatický 
předpis. Inspirací pro tato setkávání je práce 
anglického homeopata a terapeuta Iana 
Watsona, čestného patrona Homeopatické 
fakulty s klinikou. Naším cílem bude aplikovat 
tyto myšlenky na oblast praxe v klasické 
homeopatii. Těžiště práce budou živočišné 
léky v homeopatii s důrazem na společnou  
aktivní práci. 

 
Nesnažte se nikdy jako terapeut převzít 

zodpovědnost za běh přirozených procesů.  
 Ian Watson 

 
 Jediná zodpovědnost, kterou jako terapeut máte, je být v harmonii sám se sebou. Je to ta 

nejdůležitější energie, která spouští skutečný léčivý proces u Vašich klientů.       I.W. 
 
 

Za dobu čtyřletého studia se naučíte a pochopíte asi 250 homeopatických léků. Když vám řeknu,  že to 
není ani 7% z toho, kolik léků  homeopatie používá, jaký pocit z toho máte? Chcete strávit zbytek života 

zoufalým učením se těch dalších? A co to obrovské množství bylin, živočichů, hmyzu a ostatních 
substancí, které ještě nikdo v homeopatii nepoužil? Není na čase začít jinak?           I.W. 

 
 

Pro věk Ryb je charakteristická existence vnější autority. Člověk věřil a podřizoval se autoritám. 
Osobní odpovědnost byla potlačena a nahrazena vnější autoritou. ..... V nové éře Vodnáře  se lidé 
budou muset spoléhat na své Já, na vlastní znalosti a názory, na svou vnitřní sílu. Nová doba nás 

vyzývá k převzetí vlastní zodpovědnosti. Staneme se zodpovědnými nejen sami za sebe, ale také za svět 
okolo nás a za celý svět obecně. Zodpovědní můžeme být jen pokud se spojíme s vlastním nitrem  

a pochopíme, kdo jsme a co je smyslem našeho života.             Tinus Smits 



Studium je určeno všem, kteří již nějakou homeopatickou školu absolvovali a chtějí si nadále 
rozšiřovat nikoliv primárně vědomosti a znalosti, ale své schopnosti. Všem, kteří se chtějí 
naučit se víc si věřit v rámci homeopatické praxe, naučit se používat něco, co už dávno umějí 
(ale zapomněli to ). Studium je zaměřeno na osobnostní růst. 
 
Co není obsahem rozšiřujícího studia: 
- diktování popisů léků, pasivní příjímání informací, intelektuální pojetí homeopatie 
- znalost základních homeopatických léků, repertorizace, periodická tabulka, základní orientace 
v říších a čeledích – to co by mělo být obsahem základního studia klasické homeopatie 
 
Co je obsahem rozšiřujícího studia: 
- naučit se věřit si a úspěšně provozovat homeopatickou praxi 
- naučit se věřit tomu, co nám klient sděluje (mimo slova) 
- naučit se věřit tomu, co vnímáme a co k nám přichází v rámci odebírání případu 
- naučit se věřit přirozenému procesu léčby a pochopit jej  
- aktivní skupinová práce při objevování nových živočišných léků v homeopati 

 
         Termín zahájení: při dostatečném počtu přihlášek, termín bude zveřejněn v předstihu. 

Čas : Sobota 9.30 – 18.00 (bez oběda, plánujeme společnou hostinu) 
Počet studentů : max. 25! ( jelikož se jedná o skupinou práci) 

Cena 1000.- Kč,  interval jednou za dva měsíce 
Přednášející: ing.Aleš Sušický, Radana Humplíková a další 
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Jsme jako stromy u cesty. Ač rosteme každý zvlášť, jsme součástí jednoho společenství.. Naše větve se vzájemně dotýkají 
v lehkém vánku jako v objetí. Stojíme pevně  s kořeny hluboko zapuštěnými v zemi a s korunou v oblacích, každý sám, 
přesto jsme si vědomi společného propojení. Naše větve a mohutná koruna dokáže dát stín těm, kdo ho potřebují na své 

cestě. Jen ten, kdo umí naslouchat šumění vánku, uslyší slova, která pohladí  jeho duši.  
Buďme si vědomi své síly, jednoty a volnosti. 


